

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/01/2024 | Edição: 11 | Seção: 3 | Página: 69

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITALRETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4, DE 9 DE JANEIRO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 4, de 09 de janeiro de 2024, que trata da homologação do resultado final Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Biblioteconomia/Biblioteconomia, do Departamento de Biblioteconomia, no Centro de Ciências Humanas e Sociais, publicado no DOU Diário Oficial da União - Edição 7 - Seção 3 - Página 53, de 10/01/2024, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Onde se lê:

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

Leia-se:

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

No Quadro de Candidatos Aprovados, onde se lê:

COLOCAÇÃO	CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	Janaína Fernandes Guimarães Polonini	9,2 (nove inteiros e dois décimos)
2º Lugar	Claudia Barbosa dos Santos de Souza	8,6 (oito inteiros e seis décimos)
3º Lugar	Amanda Christina Salomão Mangueira	7,7 (sete inteiros e sete décimos)
4º Lugar	Ana Paula Lima dos Santos	7,3 (sete inteiros e três décimos)
5º Lugar	Vinícius Ribeiro Soares dos Santos	7,2 (sete inteiros e dois décimos)

Leia-se:

COLOCAÇÃO	CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	Janaína Fernandes Guimarães Polonini	9,2 (nove inteiros e dois décimos)
2º Lugar	Claudia Barbosa dos Santos de Souza	8,6 (oito inteiros e seis décimos)
3º Lugar	Amanda Christina Salomão Mangueira	7,7 (sete inteiros e sete décimos)
4º Lugar	Ana Paula Lima dos Santos	7,3 (sete inteiros e três décimos)
5º Lugar	Vinícius Ribeiro Soares dos Santos	7,2 (sete inteiros e dois décimos)
6º Lugar	Fabiana de Melo Amaral Gonçalves Pinto	7,1 (sete inteiros e um décimo)

JOSÉ DA COSTA FILHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

